K. 598. A digitélis 6rdakon a szamjegyek rovid palcika-lampakbdl allnak, ahogy
az dbrdn lathato:
P e
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Az 6rék fogyasztasat az hatdrozza meg, hogy mennyi kis pélcika-lampat kell ki-
be kapcsolni, ahogy valtozik az id6. Példaul 3-r6l 4-re valtasndl két palcika-lampat
kell ki- és egyet bekapcsolni, ami harom kapcsolast jelent. Egy teljes 0,1,2,...,9,0
ciklus alatt ez Gsszesen harminc kapcsolas. Ha ugyanezeket a digitalis jeleket mas
sorrendben hasznédlnank a 0-tél 9-ig terjed6 szamok megjelenitésére, akkor kevesebb
kapcsolas is elég lenne. Keressiik meg a kapcsoldsok egy teljes ciklusra vonatkozd
szamanak minimumat, és adjunk meg hozza egy megfelel6 szamjegy-sorrendet.

Javasolta: Ruttkai Zsdfia (Hollandia)

Bekiildési hatarids: 2018. november 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518
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A C pontversenyben kitlizétt gyakorlatok
(1497-1503.)

Feladatok 10. évfolyamig
C. 1497. Oldjuk meg a kovetkez6 egyenletrendszert:

Y = %,
Tz =1y,
Yz = x.

C. 1498. Milyen hosszu lehet legfeljebb egy 2 méter magas ember arnyéka
a Foldon? A Foldet tekintsiik egy 6370 km sugart gémbnek, melyre a fénysugarak
a Napbdl parhuzamosan érkeznek.

Feladatok mindenkinek

C. 1499. Hatarozzuk meg azt a legnagyobb pozitiv egész n szamot, melyre
az 1,2,...,n szamoknak van olyan sorrendje, amelyben az egymas mellé irt sza-
mok Osszeolvasasaként kapott egyetlen szamra teljesiil a kovetkez6: barmely két
szomszédos a, b szamjegyére az ab, ba kétjegyli szdmok koziil legaldbb az egyik
prim.
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C. 1500. Az AB szakaszon kijeloljiik az X és Y pontokat, majd megrajzol-
juk a pozitiv koriiljarasut AX PQ, X BRS, BYWYV és Y AUT négyzeteket, melyek
kozéppontjait jelolje rendre K, L, M és N. Bizonyitsuk be, hogy a KM és LN sza-
kaszok merdlegesek egymasra és egyenld hosszuak.

(Német versenyfeladat)

C. 1501. Melyik az a leghosszabb szamtani sorozat, amelynek tagjai 200-nal
kisebb, kiillonb6z6 primszamok?

Feladatok 11. évfolyamtdl

C. 1502. Hat-hat egyforma sugaru kort rajzoltunk két kiilonb6z6 médon egy-
egy egységnégyzetbe az dbrdn lathaté moédon. Melyik elrendezésben nagyobb a ko-
rok sugara?
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(Német versenyfeladat)

C. 1503. Egy adott haromszogben az a, b, ¢ oldalak hosszanak négyzetei
ebben a sorrendben szamtani sorozatot alkotnak. Mutassuk meg, hogy a b oldallal
szemkozti szog nagysaga legfeljebb 60° lehet.

Bekiildési hatarid6: 2018. november 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518

A B pontversenyben kittizott feladatok
(4974-4981.)

B. 4974. Legalabb hany szdmot kell kivalasztani az 1,2,...,10 szamok ko-
ziil, hogy biztosan legyen kozottitk néhany szdam, melyek Osszege oszthato 11-gyel,
béarhogyan is torténik a szamok kivalasztasa?

(3 pont) Javasolta: Rdéka Sdndor (Nyiregyhaza)
B. 4975. Adott négy, paronként kiilonboz6 egyenes: e || f és g || h, valamint

egy P pont. Szerkessziink olyan P-re illeszked6 egyenest, amely az e, f, g és
h egyeneseket rendre olyan E, F', G és H pontokban metszi, amelyekre EF = GH.

(3 pont)
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